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Београд - Претпоставке које се могу чути о наводној постизборној коалицији
Демократске странке и Српске напредне странке апсолутно су бесмислене. Све што је
Ивица Дачић рекао у интервјуу Данасу о наводним контактима напредњака и демократа
и некаквим припремама за будућу коалициону владу израз су његовог личног страха и
беспомоћности. СНС се не плаши повратка Војислава Шешеља из Хага. Нека се већ
једном врати, па да видимо шта може да уради, у било ком смислу. Нама Шешељ није
никаква претња, а не занима ме ни његов однос с Коштуницом. Нека раде њих двојица
шта хоће, немам ништа против - поручује у интервјуу за Данас Александар Вучић,
заменик председника СНС.

  

Лидер СПС је у интервјуу за Данас рекао да постоји комуникација између СНС и ДС, као
и да је могуће да ће ове две странке формирати владу после наредних избора. Како то
коментаришете?

  

- Ивица Дачић по обичају измишља. Ми смо две највеће партије које се боре за превласт,
а не да заједно учествују у власти и формирају неку будућу владу. Ми смо сукобљене
стране. Наравно, надам се не и непријатељске. Тако да та нагађања немају никаквог
смисла, а зашто их пласирају лидери појединих малих странака, то питајте њих.

  

Дачић је рекао и да вама управо не одговара да се о томе говори.

  

- Није он изнео ни једну једину истиниту тезу. Он је осведочени лажов. А, све то што је
рекао представља његов лични страх и беспомоћност.

  

Зашто то тврдите?

  

- Ако ме озбиљно питате, подсетићу вас на 2008, када је потписао споразум да ја будем
градоначелник Београда, а мени у лице сто пута рекао да ће то бити испоштовано.
Знате како се завршила та прича.
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Да ли сте му то замерили у неком следећем сусрету и какво вам је објашњење дао?

  

- Наравно да сам му замерио и то много оштрије него што вама сада говорим, оштрије
него што и можете да претпоставите. Он је мени давао одговоре попут „питај жуте, а не
мене“ због чега је то тако испало. Ја сам му, наравно, указивао да сам ја противкандидат
„жутима“, да је њихов циљ управо да не будем градоначелник, тако да би било
апсолутно бесмислено и глупо да их питам било шта. Дачић се никада јавно није извинио
ни због чега, па ни због тога.

  

Да ли и даље верујете да има смисла залагати се за расписивање ванредних
парламентарних избора, с обзиром на предизборну годину у којој се налазимо?

  

- Наравно да мислим да има смисла. Спремамо се за велики скуп 4. фебруара испред
Дома Народне скупштине, припремамо плакате, билборде, желимо да анимирамо људе и
да добијемо што већу подршку грађана за нашу иницијативу.

  

Залажете се за промену Устава како би се смањио број посланика у Скупштини Србије.
Зар вам се теме попут децентрализације или бланко оставки, не намећу ако се већ иде
на уставне измене?

  

- Наравно да се залажемо за децентрализацију власти и укидање бланко оставки. Моја
странка и не познаје институцију бланко оставки. А, видели сте како је несрећно
завршила наша иницијатива за смањење броја посланика у парламенту непосредно пре
Нове године, када је скинута с дневног реда.

  

Да ли се плашите повратка Војислава Шешеља у Србију у смислу осипања подршке коју
СНС има у бирачком телу?

  

- Ма, доста ми је више тога да нас плаше повратком Шешеља. Нека се већ једном врати,
па да видимо шта он може да уради у било ком смислу. Нама он није никаква претња.
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Баш да видим шта он то има ново да каже и какву политику да понуди. Доста више с том
фамом о повратку Шешеља.

  

Желите ли Војислава Коштуницу и његов ДСС и даље као предизборног савезника?

  

- Коштуница неће с нама. Рекао је да не жели да учествује ни на овом предстојећем
фебруарском скупу. Ми смо направили савез са странкама Велимира Илића и
Александра Вулина. Коштуница нам не треба, ако неће с нама.

  

Како коментаришете све израженију наклоност ДСС према радикалима?

  

- Не занима ме однос Коштунице и Шешеља. Нека раде њих двојица шта желе, немам
ништа против.

  

Да ли ће предизборна реторика СНС бити проевропска?

  

- Не знам шта подразумевате под проевропском реториком, али могу да потврдим да је
СНС настао на темељима проевропске оријентације. Иако нам је стало, наравно, и до
подршке Русије, Кине, Јапана...

  

На претходним парламентарним и председничким изборима, ЕУ је дала безрезервну
подршку Борису Тадићу и његовој ДС само да радикали не би победили. Ви се сада
декларишете као проевропска опција. Да ли овог пута напредњаци очекују подршку ЕУ?

  

- Нама челници ЕУ кажу све у лице шта мисле, а кажемо и ми њима. Не очекујем њихову
подршку, али очекујем бар фер изборе. Односно, да ЕУ не потенцира једну странку и
једног човека.
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(Данас)
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